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 نبم و نبم خبنوادگی :

 2ریبضی  سئوالات اهتحبن درس :

 یبزدهنپبیه : 

  تجربیرشته : 

 خبنن علن خواه نبم دبیر :

 باسمه تعالی
 4مدیریت آموزش و پرورش نبحیه 

 دبیرستان شاهد نجمیه
 1411-1411تحصیلی آزمون نوبت اول سبل 

 15ئوال :تعداد س   4تعداد صفحه:

 25/11/1411تبریخ آزهون:

 دقیقه 111هدت آزهون :

 

 اهضای دتیز :(                        ًوزُ تا حزٍف : )               (      ُ : تا عذد )   ًوز                 1411/       /       :تاریخ تصحیح

 ببرم شرح سوالات ردیف

 را رسن کٌیذ. (   )  (    )  (    )  هثلث 1

 .حساب کٌیذرا  BC ضلعالف(طَل 

 

 

 

 را تٌَیسیذ. AB هعادلِ عوَد هٌصف ضلع(ب
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 را تیاتیذ. ضعاع دایزُ هواس تاضذ (    )  تز دایزُ ای تِ هزکش           خطاگز  2
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 را هطخص کٌیذ.  , a ,b ,cدر ضکل هقاتل علاهت  3
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 ت هٌاسة کاهل کٌیذ.رجاّای خالی را تا عذد یا عثا 4

 الف(هعادلِ درجِ دٍهی کِ ریطِ ّایص 
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 تاضٌذ تِ صَرت ....................... است. 

 

( ) تاتع  هاکسیون هقذارب(  تزاتز است تا ...............          

 

 رٍی ................ قزار دارد.، ضلع یک ساٍیِ یِ یک فاصلِ تاضذج(ّز ًقطِ کِ اس دٍ 
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 تغییز هتغیز حل کٌیذ.( رٍش )قسوت ب را تاهعادلات سیز را حل کٌیذ. 5
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 فاصلِ تاضذ. تِ یک C ٍDتِ یک فاصلِ تاضذ ٍ ّوچٌیي اس   A ٍBًقاطی اس صفحِ را تیاتیذ کِ اس در ضکل سیز  6
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 قضیِ دٍ ضزطی تٌَیسیذ.عکس قضیِ سیز را ًَضتِ ٍ سپس آى را تِ صَرت  7

 "میانو وارتفاع وارد برقاعده بر ىم منطبق ىستند.باشد آنگاه متساوی الساقین  یمثلثر اگ"

 

 

 

 

 

1 

را تِ دست  x  ٍyاتتذا دلیل تطاتِ دٍ هثلث را تیاى کٌیذ سپس هقذار ّای است  EDهَاسی  ABدر ضکل سیز  8
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 AB  ٍAHتاضذ طَل  BH=1  ٍBC=10ارتفاع ٍارد تز ٍتز رسن ضذُ است اگز  ،سیز قائن الشاٍیِ  در هثلث 9

ٍAC.را تیاتیذ 
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 را تیاتیذ. x  ٍyهَاسی ّستٌذ  BCٍ    در ضکل سیز  11
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( ) ًوَدار تاتع  11  را تا استفادُ اس اًتقال رسن کٌیذ ٍ داهٌِ ٍ تزد آى را تعییي کٌیذ.       √ 
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 رسن کٌیذ.       را در تاسُ [ ]    ًوَدار تاتع  12
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 کذام یک اس تَاتع سیز ٍارٍى پذیز ّستٌذ؟ ًوَدار تاتع ٍارٍى تَاتعی کِ ٍارٍى پذیزًذ را رسن کٌیذ. 13
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( ) اگر  14  
    

 
 باشد ضابطه تابع وارون آن را بنویسید. 
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( ) تا فزض  15  
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 .را تِ دست آٍریذ 
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 21 هَفق ٍ پیزٍس تاضیذ. در پٌاُ حق 

 


